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1. Sur le cercle trigonométrique ci-joint, placer les points Ai tels que
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2. Compléter : cos(
7π
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On a cosx = −0,4 avec x ∈ [π; 2π]. Que vaut sinx ?

3
Simplifier les expressions suivantes :
A(x) = cos(x+ 839π)

B(x) = sin(x+ 7π)− cos(x+ 34π) + sin(π − x)

4 Montrer l’égalité suivante pour tout x ∈ R.

(cosx− sinx)2 + (cosx+ sinx)2 = 2

5
Résoudre les équations et inéquations suivantes :

1. sinx = −
√
2

2
dans [−π;π]

2. cosx = −
√
3

2
dans [−2π; 2π]

3. sinx+ cosx = 4 dans [0; 2π].

4. sinx > −
√
3

2
dans [−π;π].

5. sinx > 0 dans [0; 3π].

6. sin2 x =
1
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